
παράρτημα Κέρκυρας

Πρόγραμμα μουσικής αγωγής για βρέφη και νήπια 

μέσω διαδικτύου

Οκτώβριος 2020 - Ιανουάριος 2021

από το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου 

Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρία
Κοινωνικής Παιδιατρικής και Προαγωγής της Υγείας - Παράρτημα Κέρκυρας και την
Ιατροχειρουργική Εταιρία Κέρκυρας, συναισθανόμενοι τις δύσκολες υγειονομικές συνθήκες της
εποχής που διανύουμε, αποφάσισαν να συνεχίσουν τη λειτουργία του Προγράμματος μουσικής
αγωγής για βρέφη και νήπια (1 έως 6 ετών) μέσω διαδικτύου. Η φύση των δια ζώσης εβδομαδιαίων
συναντήσεων διαφοροποιείται, αλλά ελπίζουμε ότι η νέα μορφή διαδικτυακών συναντήσεων -
σεμιναρίων θα συμβάλει με διαφορετικό τρόπο στη μουσική ανάπτυξη και στη μουσική επικοινωνία
μέσα στην οικογένεια. Αυτή η νέα μορφή μαθημάτων μας δίνει τη δυνατότητα να επικεντρωθούμε σε
συνεργασία με τους γονείς στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος χαράς, επικοινωνίας και
δημιουργικότητας για τα παιδιά μέσω της μουσικής εντός του σπιτιού τους. Σκοπός του
προγράμματος παραμένει να είναι η ενίσχυση της σχέσης των παιδιών με τη μουσική, καθώς και της
σχέσης γονέα - παιδιού μέσω της μουσικής. 

Τα εβδομαδιαία διαδικτυακά σεμινάρια κατά τους μήνες Οκτώβριο 2020 - Ιανουάριο 2021 θα
συντονίσουν η κα Ζωή Διονυσίου και η κα Κλειώ Κωνσταντάκου, Μεταπτυχιακή φοιτήτρια του
Τμήματος Μουσικών Σπουδών, ενώ και άλλες φοιτήτριες και φοιτητές του Τμήματος Μουσικών
Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου θα συνεργαστούν σε αυτά. Την επιστημονική ευθύνη του
προγράμματος έχει η Δρ Ζωή Διονυσίου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μουσικής Παιδαγωγικής. Τα
εβδομαδιαία σεμινάρια θα πραγματοποιούνται κάθε Τετάρτη 6.30-7.30 μ.μ. για όλες τις ηλικίες
παιδιών μεταξύ 1-6 ετών. Το πρώτο μισάωρο της διαδικτυακής συνάντησης θα επικεντρωνόμαστε σε
δραστηριότητες για παιδιά ηλικίας 1-3 ετών και το δεύτερο μισάωρο σε δραστηριότητες για παιδιά
ηλικίας 3,5-6 ετών. Είστε ευπρόσδεκτοι να παρακολουθείτε όλη τη συνάντηση. Έναρξη μαθημάτων:
Τετάρτη 7 Οκτωβρίου 2020. 

Το πρόγραμμα προσφέρεται δωρεάν. Όσοι γονείς ενδιαφέρονται καλούνται να
επικοινωνήσουν στο mail: ixeker@otenet.gr ζητώντας να εγγραφούν στο πρόγραμμα διαδικτυακών
σεμιναρίων, στέλνοντας το όνομά τους, το μέιλ τους και την ηλικία του παιδιού τους/των παιδιών
τους με τα οποία θα συμμετέχουν. Θα τους σταλεί ο σύνδεσμος ZOOM στον οποίο θα συνδέονται και
σχετικές οδηγίες διαδικτυακής πρόσβασης. Όσοι επιθυμούν μπορούν να καταθέσουν μια χορηγία υπέρ
του Ιατρείου Κέρκυρας κατά βούληση, τηλ. 26610 39615, Ιατρείο Κέρκυρας, Πλατεία Σκαραμαγκά. 
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